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„És amint Noé napjaiban történt, úgy lesz az Emberfia napjaiban is.” Lk 17,26

Holnap lesz két hete, hogy Törökország és Szíria határterületét megrázta a pusztító erejű földrengés.
Azóta folyamatosan követhetjük az onnan érkező tudósításokat a mentés munkálatairól. Hazánkból is
több csapat érkezett már az első napokon a túlélők felkutatására, több adománygyűjtési lehetőség is
adódott, hogy a lehetetlen helyzetbe került embertársainkon segíthessünk. Oda szegeződik a figyelem,
ahol a baj van – így van ez rendjén. Az első megdöbbenést követően pedig mi is végiggondoljuk, mi
lenne velünk hasonló helyzetben? Lehet-e felkészülni egy ilyen váratlan eseményre? Elénk jönnek az
utolsó időkről szóló tanítások szavai, melyek felteszik a kérdést: te készen vagy-e?

Milyen sokszor szól erre nézve a figyelmeztetés! Bár javarészt adventi üzenetként hallgatjuk, de
úgy könnyebb: tudjuk, mikor jön. De ennek lényege épp ez, hogy érkezése nem kiszámítható. De Isten
figyelmeztet.  Készen lehet lenni rá úgy, mint Noé családja,  vagy mint Lót szerettei.  Milyen nagy
dolog, hogy Isten az ő ítéletét megelőzően szól. Noé külön feladatot is kapott a bárka építésében, az
élőlények megmentésében.  Lót  angyaloktól  értesül  az  érkező ítéletről.  És  nem csak ők,  de  rajtuk
keresztül a környezetük is hírt kap Isten tervéről. S mit tesznek Lót lányainak vőlegényei? Kinevetik,
azt hiszik, hogy tréfál. Még Lót felesége sem vette egészen komolyan az ítéletet, s a tiltás ellenére
visszatekintett. Szól a figyelmeztetés, és van aki figyel rá és komolyan veszi, van aki nem.

Milyen áldott példa a készenlétre az a több ezer mentőcsapat, akik 24 óra alatt  a világ minden
tájáról a feladatra felkészülten oda értek. Milyen ez az állandó készenlét, amely néhány órán belül
kész  a  világ  bármely  pontjára  eljutni,  hogy  életet  mentsen.  Minket  is  hasonló  éberségre,
felkészültségre hív az Úr Jézus, amikor az ő országának eljöveteléről beszél ebben a világban, amely
nem vesz tudomást az ítélet érkezéséről. Az Istent nem ismerő ember számára ez fel sem fogható:
lehet, hogy talán egy percre megáll, amikor ilyen hírt hall, de utána folyik tovább minden, ahogy Noé
napjaiban. És ugyanígy, ezt a világot meglepve érkezik majd vissza az Úr a maga teljes és tökéletes
ítéletével,  s  hirdet  kegyelmet  azoknak,  akik  Benne  és  általa  életet  nyertek,  akik  készek  az  ő
fogadására.  És  töröl  majd  el  mindent  és  mindenkit,  aki  kizárta  őt  szívéből  és  életéből.  Az egyik
felvétetik, a másik otthagyatik – milyen egyszerűen, és drasztikusan írja le Lukács ennek igazságát.
Legyünk  hát  készen,  mert  nem  tudjuk  idejét,  nem  számolhatjuk  ki  a  csillagok  állásából,  nem
jelezhetjük  előre  műszerekkel,  de  ő  szól,  hogy  mi  le  ne  maradjunk  érkezéséről.  Így  várjuk  őt
reménységgel. Ámen.
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Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!


